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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 2 

ΙΞΩΔΕΣ ΡΕΥΣΤΩΝ 

Δίνονται τα παρακάτω : 

1) ρΣΦΑΙΡΑΣ=7000+Α.Μ. (kgr/m3) 

Α.Μ.=3 τελευταία ψηφία του Αριθμού Μητρώου(Α.Μ.) κάθε φοιτητή 

2) g=9,81m/sec2 

Θεωρήστε ως  XX τα δυο τελευταία ψηφία από τον Αριθμό Μητρώου (Α.Μ.) 

 

Ζητείται να υπολογισθούν τα παρακάτω: 

1)Να υπολογισθεί η ταχύτητα για κάθε σφαίρα με δεδομένο ότι το διάστημα 

μέτρησης του χρόνου μετά από την απόκτηση σταθερής ταχύτητας είναι 150mm 

2)Μετά την εύρεση των επιμέρους τιμών για την ταχύτητα και το ιξώδες (μ) κάθε 

σφαίρας να υπολογισθεί η Μέση τιμή του Ιξώδους (μ) και το κινηματικό ιξώδες (ν) 

και να παρουσιασθούν ενδεικτικά πως υπολογίσθηκαν 
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